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HMEPOMHNIA : 6 AEKEMBPIOY 2015

OEMA 1°
A) Me m Bondeia tov TprymvoueTpikod KOKAOV, Vo, amodeifete TIC TapakdT® TavTOTTES:
) nlfo+ovvio=1 i) epw =2 var opo=22YY (4 +2p.)
ovvw U
B) i) Ilote pia cuvaptnon f Aéyeton yvnoiong avéovoa ot éva dtdotnuoe A tov tediov opiopod mg; (3p.)
i) ITote pia cvvaptnon f mopovoidlel olko péyloto o€ £va onueio X Tov TEdiov opiopod Tng; (Gp.)
iii) ITote pia cvvaptnon T pe medio opiopod A Aéyeton mepiran; (3p.)

I') No yopakmpicete Tig TpoTdoelc mov akoAovdovV ypdeovtag 610 TeTpddid cog ™ AéEn Lwotd 1 Adog
dimha oTov apBuod mov aviiotoyel og kdOe mpdTOoN.
1. Av pio ovvaptnon T eivar yvnoiong edivovoa kat éxet piCa tov appo 1, 1ote 1oyvet f(0) <0.
2. Avn f eivon yvnoiog povotovn kot diépyetor omd ta onueio A(2015,2016) kau B(1,2) , tote n f
glvan yvnoiong edivovoa.
3. Avn péytom mun pog cvuvaptnong givor ion pe 1, tote 1 e€icwon f(X) =2 eivar advvor.
4. Yrapyel yovia o pe num+oovao =2.

5. Ta kd0e yovia o 1oydel 6Tt uw = \1-ovvie (10p.)
OEMA 2°

A) Na Bpeite v T} Tov A € R, dote ) ovvapton f(x)=(]24-9] —3) X—7 va givan yvnoiog pBivovca
oo R. (6p.)

B) Agov Bpeite 10 m£dio opiopod Tov TapaKkdTm GUVOPTHGEDY, Vo EETACETE av eival APTIEC 1 TEPITTEC.

) 2 .. 1 -1
) 09 = 5 i g(x)z% (121)

I') Aivetoun cuvépmon @(x) =2x> —4x+7, xeR.
Na Bpeite Tov TOM0 TNC cvvdptnong f g omoiog 1 Ypaeikn mapdotacn TPOKORTEL and 300 SL0dOYIKES
petatonioelg g C, kotd 4 povadeg mpog To 8efld Ko Kath 5 pOVEdES TPOG TOL TAVO.

(Tp.)
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®OEMA 3°

1 7 4 4
A) Aivetoun mapdotoon A= Uﬂ%' g(p% — ovvs?ﬂ . G(p%. Noa arodeiEete 611 A = 0. (7Tp.)

B) Aivetaun ekicoon 6ru°Xx+nux—1=0, xe (72’,37”) .

i) No anodei&ete OTL uX = —% (6p.)
I1) No vroloyicete Tovg GALOVS TPIYOVOUETPIKOVG aptBovg TG Yoviag X. (4p.)

2[ 177 j 2(457[ J
nu —74'(0 +ovv T"‘CU

I') Atvetan n mopéiotaon B = . No amoodeitete 6T B = 1. (8p.)
“\ 2 “\ 2
OEMA 4°
A) No omodeitete OtL:
146 RO et jiy VX Tyt sovx (10p.)
1+ ovvl nuo nue 1-egpx 1-opX

B) Av nu (% — Xj +nu (%+ XJ = % , va. Ppeite v Tyun ¢ napdotaong K =nu (%— Xj )7 (%+ X) (7Tn.)

I') Aivetonn mepurty ovvapinon f: A —> R, pe nedio opiopod A = [405 ~a’,6 —30{] . Av 1 ypooikn
nopdotaon g f diépyetar and to onueio B(2,—4), tote:
i) No omodei&ete 6t o =—2. (4p.)

i) No vroloyicete v nopdotacn A = «/ f(=2)+ f(0)+ f(—/32) + f (42) (4p.)
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